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2.7) 주어진 다섯 자리 양의 정수가 4의 배수이다.         안에 들어갈 수 있는 수를 모두 구하라.  

(a)  32112; 32132; 32152; 32172; 32192
(b)  98752; 98756
(c)  10108; 10128; 10148; 10168; 10188
(d)  10180; 10184; 10188
2.8) 주어진 양의 정수가 6의 배수인지 판정하라.
(a)  378은 3과 2로 나누어 떨어지므로 378은 6의 배수이다.
(b)  4372은 3로 나누어 떨어지지 않으므로 4372은 6의 배수가 아니다.
(c)  53211은 2로 나누어 떨어지지 않으므로 53211은 6의 배수가 아니다.
(d)  82494은 2과 3로 나누어 떨어지므로 82494은 6의 배수이다.
2.9) 주어진 두 수의 최대공약수와 최대공배수를 구하라.
(a)  56; 77		(b)  18; 63
최대공약수: 7					최대공약수: 9
최대공배수: 616				최대공배수: 126
(c)  45; 135					(d)  32; 48
최대공약수: 45					최대공약수: 16
최대공배수: 135				최대공배수: 96
2.10) 
	잘린 통나무 한 개의 길이가 132와 102의 최대공약수이다
	딸아서 잘린 통나무 한 개의 길이는 6이다.
	잘린 통나무의 총 개수가: (132÷6)+(102÷6)= 39



2.11)
	이 철근의 길이를 x로 부른다
x = 6a+1 = 4b+3
	10<x<22  => 6a=12 또는 6a=18
6a=12이면 x=13. 
13를 4로 나누면 나머지 수는 1이다. 
따라서  x는 13가 아니고 6a가 18이다.
6a=18 => x= 19 
이 철근의 길이가 19이다.

	 
	




